
Referat fra årsmøte i Frogner svømmeklubb 
 

Torsdag 23. mars 2023 kl. 08.15 på Nærbakst. 

Godkjenne de stemmeberettigede.  
Det var møtt 8 personer og alle ble godkjent som stemmeberettigede. Vedtak ble gjort med unison oppslutning.  

Godkjenne innkallingen, sakliste og forretningsorden.  
Innkallingen, sakliste og forretningsorden ble godkjent. 

Velge dirigent, sekretær samt 2 representanter til å underskrive protokollen.  
Klubbens leder ble valgt som dirigent og referent.  
Mireille Caspari og Kari Ruud ble valgt til å underskrive protokollen. 

Behandle idrettslagets årsmelding  

Idrettslagets årsmelding ble godkjent. 

Behandle idrettslagets regnskap i revidert stand.  
Idrettslagets regnskap og revisors beretning ble godkjent. 

Fastsette medlemskontingent og vedta idrettslagets budsjett  
Det gjøres ikke endringer i kontingentsatser. Det fremlagte budsjett ble godkjent. Kontingent er da kr. 100.- pr. 
kalenderår for ordinære medlemmer, kr. 200.- for familiekontingent og kr. 50.- for barn, ungdom og studenter. 
 
Det var bekymring rundt at billettpriser er for høye og at dette gir frafall blant morgensvømmerne på Frognerbadet. 
Klubben må vurdere treningstid som organisert klubbtrening, dvs. kjøp av baner. Det er mulig dette er rimeligere, men 
det vil samtidig gi adskillig mer administrasjon og måtte finansieres gjennom høyere kontingenter. Helst ønsker vi 
fortsette med dagens «drop-in-ordning» der de enkelte selv betaler klippekort eller periodekort. 

Godkjenne idrettslagets organisasjonsplan 

Organisasjonsplanen ble godkjent med følgende tillegg i handlingsplanen: 

• "2023: Følge opp og kvalitetsikre forprosjekt Frognerbadet, og opprettholde støtte og budsjettmidler med sikte på start 
rehabilitering utebassenger høst 2024 og oppstart 2023/2024 prosjektering 50m-svømmehall under kafeteria." 

Behandle innkomne forslag og saker.  
Det var ikke kommet inn forslag eller saker.  

Foreta følgende valg:  
Leder    Bjørn Solheim ble gjenvalgt 
Nestleder   Siri Andresen ble gjenvalgt  
5 styremedlem samt vara Kari Ruud, Gøril Tandberg Smedstad, Henriette Tronrud,  
   Hans Henrik Thaulow og Mette Pettersen Moe ble gjenvalgt. 

Cecilie Schjatvet kommer inn som nytt styremedlem.  
(Styret bestemmer selv hvem som skal være vara) 

2 revisorer   Ellen Beate Dyvi og Jon K. Enger ble gjenvalgt. 
Valgkomite med leder og 2 medlemmer og 1 varamedlem  

Mireille Caspari, Kristin Aksnes, Mette Bodil Havrevold og Conrad Mohr ble gjenvalgt 
(Gruppen fikk mandat til å selv fordele roller) 

 

Stor takk til Arne Gregersen som trer ut av styret. 
 
Styret ble gitt mandat til å velge representanter til kretsting, forbundsting, FISU og møter i andre de organisasjoner 
idrettslaget er tilsluttet, og til å delegere oppgaven til andre dersom ikke noen fra styret kan stille. 



Eventuelt 

1. KVU, mellomfaseprosjekt og forprosjekt for Frognerbadet 

o Mellomfaseprosjektet for Frognerbadet ble ferdigstilt før jul. Forprosjekt startet opp på nyåret.  

o Konseptvalgutredning (KVU) for bad i Oslo vest er finansiert. Uklart om denne er startet.  

o Det er viktig å få «KVU bad i Oslo vest» koordinert mot «for-/planprosjekt Frognerbadet» 

2. Tidsplan og arkitektskisser for rehabilitering av badet 

o Det ser ut til at kommunen forsøker holde Frognerbadet åpent så langt mulig gitt behovet for 

rehabilitering. Det virker som de først vil gå i gang når Frognerbadet stenger for sesongen høsten 

2024, og planlegger være ferdig april 2026. 

o Planene omfatter stålbassenger og rehabilitering tekniske anlegg 

o Planene omfatter klimatisert gang mellom garderober og øvre basseng 

 

o Planene omfatter oppgradering av kafeteriaen for bruk i kaldere perioder  

 

 

o Det er større arbeider må gjøres i garderobene og vi ønsker badstue. Klubben følger opp. 

o Det er høyst sannsynlig at vi mister svømmesesongen 2025. 

3. Budsjettmidler, prioriteringer og prosesser i kommunen 

o Forprosjekt og KVU finansiert. Klubben vil delta i budsjettmøter på rådhuset til høsten. 

4. Klubbens ambisjoner for svømmeopplæring og idrettslig aktivitet i klubben 

o Klubben støtter de som er villig til å stå på, f.eks. med søknader om treningstid 

5. Det kommende valget? 

o Hva tenker de ulike politikerne? Hvilke valgløfter har de? Kan klubben ha nytte av valget? 

o Årsmøtet overlater dette til styret, men foreslår at styret gjør tiltak. 

 

Oslo 25.3.2023 

 

------------------------------------------      ----------------------------------------------     -------------------------------------------------- 
Bjørn Solheim         Mireille Caspari   Kari Ruud 


